

*Комітет з питань фінансової політики і банківської діяльності
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-21-37*

86

7 лютого 2018 р.

вул. Липська, 3, зал №1
14.30 год.

**ГОЛОВУЄ
ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ ДОВБЕНКО М.В.**

ПРИСУТНІ: члени Комітету –Демчак Р.Є., Жолобецький О.О., Романюк В.М., Різаненко П.О., Клімов Л.М., Рибалка С.В., Лаврик О.В., Фурсін І.Г.

ВІДСУТНІ: Дзензерський Д.В., Солод Ю.В., Поляков М.А.

ЗАПРОШЕНІ:

№	ПІБ	Організація, посада
1	Данилюк Олександр Олександрович	Міністр фінансів України
2	Смолій Яків Васильович	Перший заступник Голови Національного банку України
3	Маркарова Оксана Сергіївна	Перший заступник Міністра фінансів України
4	Рожкова Катерина Вікторівна	заступник Голови Національного банку України
5	Пишний Андрій Григорович	Голова правління банку ПАТ «Державний ощадний банк»
6	Маноха Сергій Олександрович	Перший заступник Голови правління банку ПАТ «Державний експортно-імпортний банк України»
7	Шевченко Кирило Євгенович	Голова правління АБ «УКРГАЗБАНК»
8	Петр Крумханзл	Голова правління ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»
9	Пахачук Галина Данилівна	Перший заступник голови правління ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»
10	Ричаківська Віра Іванівна	член ради НБУ

11	Фурман Василь Миколайович	член ради НБУ
12	Гелетій Юрій Ігорович	директор департаменту фінансової політики Міністерство фінансів України
13	Коробкова Олена Анатоліївна	Виконавчий директор НАБУ

Помічники-консультанти народних депутатів:

Клімова Л.М. – Горбаренко В.В., Фурсіна І.Г. – М.Мельник, Різаненка П.О. – Гасюк І.С., Жолобецького О.О. – Соловійов А.С., Довбенка М.В. – Безпалій С.Б. та ін.

Секретаріат Комітету.

Порядок денний засідання Комітету затверджено «одноголосно».

Аудіозапис засідання Комітету не ведеться відповідно до ст. 44 Закону України «Про Комітети Верховної Ради України»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація Міністра фінансів України Данилюка О.О. щодо оновлених Зasad стратегічного реформування державного банківського сектору, які плануються для затвердження Кабінетом Міністрів України 07.02.2018.
2. Інформація щодо подальшого опрацювання проектів законів «Про обіг криптовалюти в Україні (реєстр. № 7183, від 06.10.2017, н.д. Єфремова І.О. та авторський колектив) та «Про стимулювання ринку криптовалют та їх похідних в Україні (реєстр. № 7183-1, від 10.10.2017, н.д. Рибалка С.В. та авторський колектив)

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію Міністра фінансів України Данилюка О.О. та першого заступника Міністра фінансів Маркарової О.С. щодо оновлених Зasad стратегічного реформування державного банківського сектору.

В обговоренні питання взяли участь учасники засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Направити до Міністерства фінансів України пропозиції, які були озвучені на засіданні Комітету від народних депутатів, для включення в остаточний варіант Зasad стратегічного реформування державного банківського сектору, який буде затверджений на засіданні Кабінету Міністрів України.

Прийнято «одноголосно»

2. СЛУХАЛИ:

Пропозицію, яка надійшла від народного депутата України Різаненка П.О. про перенесення розгляду законопроектів «Про обіг криптовалюти в Україні (реєстр. № 7183) та «Про стимулювання ринку криптовалют та їх похідних в Україні (реєстр. № 7183-1) на засідання Комітету, яке відбудеться завтра 8 лютого.

**Перший заступник
Голови Комітету**

Довбенко М.В.

Секретар Комітету

Поляков М.А.